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N i e d e r s c h r i f t 
über die Sitzung des Ortsgemeinderats 

S t r o h n 
 

verhandelt am 11.10.2016 im Bürgersaal in Strohn.  
 
Der Ortsbürgermeister eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung des Ortsgemeinderats und 
stellt mit Zustimmung des Rats die Beschlussfähigkeit sowie die form- und fristgemäße 
Einladung fest. Die entsprechenden Unterlagen wurden den Ratsmitgliedern sowohl 
per Email als auch in schriftlicher Form zugestellt. 
 

Der Ortsgemeinderat hat zurzeit 13 Mitglieder. 
 
Anwesend - unter dem Vorsitz des Ortsbürgermeisters Herrn Heinz Martin - sind 
die Ratsmitglieder: Claudia Janssen, Norbert Otten, Helga Pontow, Axel Römer, Kai 
Schäfer, Thomas Stoll, Dominik Welter, Nico Sartoris 
 
Es fehlt entschuldigt: Willi Schüller, Thomas Stolz, Heiko Harnau, Torsten Kister, 
 
Es sind vier Bürger zum öffentlichen Teil der Sitzung anwesend. 
 
Der Ortsbürgermeister belehrt bezüglich der Mitteilungspflicht gemäß § 22 der  
GemO. 
 
Es werden keine Änderungsanträge oder Ergänzungsvorschläge zur Tagesordnung 
vorgebracht. 
 
 

Tagesordnung 
 
 

A) Öffentliche Sitzung 
 

 

1.  Beratung und Beschlussfassung „Mittelanmeldung Haushalt 2017“ 

 
Der Ortsbürgermeister weist auf eine weitere Sitzung in den nächsten 14 Tagen hin.  
Zu diesem Zeitpunkt soll die Beschlussfassung stattfinden. Der Ortsbürgermeister gibt 
einen Überblick über die seiner Meinung nach notwendigen Mittelanmeldungen. 
Bürgerhaus: €20.000.-; Vulkanhaus: €3.000.-; Vulkancafe: €3000.-; Leichen-
halle:€2.000.- , Haus Neumann: €2.000.- ;Bauhof: €6.000.- 
Es handelt sich allesamt um Beträge die eine grundlegende finanzielle Handlungsfä-
higkeit sicherstellen sollen. Den Ratsmitgliedern soll der aktuelle Haushalt 2016, zeit-
nah zugesendet werden. 
 

2.  Informationen des Bürgermeisters 

 
 Letzte Woche fand eine Begehung des OBM mit Vertretern des RWE statt. 
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Erörtert wurden die notwendigen Nacharbeiten Fa. Arslan. Die Ortsgemeinde 
machte in diesem Termin klar, dass ggf. das RWE als Vertragspartner in An-
spruch genommen wird, falls die Fa. Arslan die Mängel nicht entsprechend be-
seitigt. 
 

 Ebenfalls wurde der Glasfaserausbau Trautzberg erörtert. Hierzu hat die Orts-
gemeinde einen Wunsch bezüglich des ausführenden Unternehmens geäußert. 
Bis Ende diesen Jahres sollte die Maßnahme abgeschlossen sein. Die notwen-
digen Genehmigungen der Grundstückseigentümer liegen vor. 

 
 Bezüglich des Brennholzpreises stellte der Vorsitzende Einvernehmen mit 

dem Rat her. Der Preis bleibt auf dem Vorjahresniveau. 
 

 Die Planmäßige Endabnahme des Parkplatzes an der Kirche ist erfolgt. Der 
Zustand des Platzes erscheint sehr gut. Einige Ausbesserungsarbeiten mit La-
vasand sind notwendig. 

 
 Auf Nachfrage äußern die Ratsmitglieder keine Fragen zu den zugestellten In-

formationen bezüglich des Forstbetriebes. Eine ausführliche Waldbegehung 
wird nicht gewünscht. 

 
 Der 1. Ortsbeigeordnete Informiert über den Sachstand der Brücke „Strohner 

Schweiz“. Hier sind auf Grund der Lage sowohl eine wasserrechtliche als auch 
eine naturschutzrechtliche Genehmigung einzuholen. Die Eigentümer der 
Grundstücke müssen Zustimmen, danach kann die Planung erfolgen. Hier ge-
hen die Meinungen über das notwendige Vorgehen noch weit auseinander. 
Deshalb sollen die rechtlichen Rahmenbedingungen und die Eigentümersitua-
tion geklärt werden. Die weiteren Notwendigen Maßnahmen werden mit dem 
Rat abgestimmt. 

 
 

3. Bürgerfragestunde 

 
Eine Bürgerin fragt warum keine Protokolle ausgehangen werden. Der Ortsbürger-
meister weist auf die Möglichkeit der Einsicht im Rahmen der Bürgersprechstunde hin. 
Die Protokolle werden aber über die neue Internetpräsenz einsehbar sein. 
Eine weitere Frage geht in Richtung Internetpräsenz. Warum ist diese nicht online? 
Hier sind letzte Abstimmungen notwendig. In kürze wird die Ortsgemeinde wieder über 
eine geeignete Homepage verfügen. 
 
Während einer Sitzungsunterbrechung ab 21.01Uhr stellt Alfred Welter ein Projekt des 
Kindergartenfördervereins und der KITA vor. 
 
 

- Nächster Sitzungstermin 25.10.2016 
 
 

 
Der Ortsbürgermeister:                                                Der Schriftführer: 
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_____________________                                            _____________________ 
(Heinz Martin)                                                               (Axel Römer) 


